
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

ちがいは　いくつ

れいだい

こたえ

ゆうたさんは　ビーだまを　57こ　もって　います。 か

おりさんは　ビーだまを　69こ　もって　います。 

①　ゆうたさんの　ビーだまの　数は　かおりさんより　

何こ　少ないでしょう。  しきと　答えを　書きましょう。 

②　かおりさんの　ビーだまの　数は　ゆうたさんより　

何こ　多いでしょう。  しきと　答えを　書きましょう。 

③　２人の　ビーだまの　数の　ちがいは　何こでしょう。  

しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

①　しき　69－57＝12 答え　12こ 

②　しき　69－57＝12 答え　12こ 

③　しき　69－57＝12 答え　12こ 
 

ゆうたさんと　かおりさんの　ビーだまの　数を　図に　かくと

　つぎの　ように　なります。 

 

 

 
①から　③まで　どれも　多い　方の　数から　少ない　方の　

数を　ひいています。 数の　ちがいを　もとめる　ときは　ひき算

を　つかいます。 

か なん 

かず 

おお 

ず 

ゆうたさん 

かおりさん 

57こ 

69こ 

少ない 

多い 

多い → たし算， 少ない → ひき算と 

かんがえるのは　まちがいだね。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／9算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　まさるさんは　算数の　テストで　98点を　とりました。 国語

は　87点でした。 

 

①　算数の　点数は　国語より　何点　高いでしょう。 しきと　答

えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　国語の　点数は　算数より　何点　ひくいでしょう。 しきと　

答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　算数と　国語の　点数の　ちがいは　何点でしょう。 しきと　

答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

たか なん 

か 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　右の　ひょうの　ような　ねだんの　 

　牛にゅうと　プリンと　ヨーグルトが 

　あります。 

 

①　牛にゅうは　プリンより　何円　 

　安いでしょう。 

 

 

 

 

②　プリンは　ヨーグルトより　何円　高いでしょう。 

 

 

 

 

③　牛にゅうと　ヨーグルトの　ねだんの　ちがいは　何円でしょう。 

答え 

なん 

ぎゅう 

たか 

やす 

もの 

牛にゅう 

プリン 

ヨーグルト 

ねだん 

87円 

93円 

68円 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／8算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　お店で　98円の　チョコレートを　売って　います。 ガムは　

72円でした。 

 

①　つぎの　　　　に　あてはまる　数と　　　　に　あてはまる　

ことばを　書きましょう。　　　には　「たかい」か　「やすい」か

を　 書きましょう。 

 

　　ガムは　チョコレートより　　　　円　　　　。 

 

 

 

 

②　あめは　チョコレートより　35円　やすいです。 あめは　何円

でしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　クッキーは　ガムより　22円　たかいです。 クッキーは　何円

でしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

う 

かず 

か 
ア 

ア 

イ 

イ 

イ 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　やすしさんと　ひろきさんと　たか 

　しさんは　なわとびを　しました。 

　　右の　ひょうは　とんだ　数です。 

 

①　やすしさんが　とんだ　数は　ひろ 

　きさんより　何かい　多いでしょう。 

 

 

 

 

②　やすしさんと　たかしさんの　とんだ　数の　ちがいは　何かい

でしょう。 

答え 

なん 

かず 

おお 

とんだ人 

やすしさん 

ひろきさん 

たかしさん 

とんだ数 

56かい 

34かい 

47かい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／9算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　あきらさんは　国語の　テストで　88点を　とりました。 算数

は　76点でした。 

 

①　国語の　点数は　算数より　何点　高いでしょう。 しきと　答

えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　算数の　点数は　国語より　何点　ひくいでしょう。 しきと　

答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　算数と　国語の　点数の　ちがいは　何点でしょう。 しきと　

答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

たか なん 

か 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　えんそくの　おやつを　買いに　行った 

　ら　それぞれ　右の　ひょうの　ような 

　ねだん　でした。 

 

①　チョコレートは　ポテトチップより 

　何円　安いでしょう。 

 

 

 

 

②　ポテトチップは　あめより　何円　高いでしょう。 

 

 

 

 

③　チョコレートと　あめの　ねだんの　ちがいは　何円でしょう。 

答え 

なん 

か 

たか 

やす 

 

あめ 

チョコレート 

ポテトチップ 

ねだん 

54円 

75円 

92円 

おかしの 
なまえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／8算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　やおやさんへ　おつかいに　いきました。 だいこんは　97円で， 

きゅうりは　35円でした。 

 

①　つぎの　　　　に　あてはまる　数と　　　　に　あてはまる　

ことばを　書きましょう。　　　には　「たかい」か　「やすい」か

を　 書きましょう。 

 

　　きゅうりは　だいこんより　　　　円　　　　。 

 

 

 

 

②　トマトは　だいこんより　12円　やすいです。 トマトは　何円

　でしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　にんじんは　きゅうりより　61円　たかいです。 にんじんは　

何円でしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

かず 

なん 

か 
ア 

ア 

イ 

イ 

イ 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　ゆいさんと　なおさんと　あきさんは　 

　シールを　あつめています。 

　　右の　ひょうは　あつめた　数です。 

 

①　なおさんが　あつめた　数は　あき 

　さんより　何まい　多いでしょう。 

 

 

 

 

②　ゆいさんと　なおさんの　あつめた　数の　ちがいは　何まいで

しょう。 

答え 

なん 

かず 

おお 

あつめた人 

ゆいさん 

なおさん 

あきさん 

あつめた数 

87まい 

92まい 

79まい 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／9算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　本やで　本を　売っています。 きょう　赤い　本が　46さつ　

売れました。 青い　本は　72さつ　売れました。 

 

①　つぎの　　　　に　あてはまる　数と　　　　に　あてはまる　

ことばを　書きましょう。　　　には　「おおい」か　「すくない」

かを　 書きましょう。 

 

　　赤い　本が　売れた　数は　青い　本が　売れた　数より　　　

　　　　さつ　　　　　。 

 

 

 

 

②　黄色い　本は　赤い　本より　７さつ　多く　売れました。 黄色

い　本は　何さつ　売れたでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　青い　本が　売れた　数は　黄色い　本が　売れた　数より　何さ

つ　多いでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず 

おお き いろ 

なん 

う 

か 
ア 

ア 

イ 

イ 

イ 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　右の　ひょうの　ような　ねだんの　 

　牛にゅうと　プリンと　ヨーグルトが 

　あります。 

 

①　牛にゅうは　プリンより　何円　 

　やすいでしょう。 

 

 

 

 

②　プリンは　ヨーグルトより　何円　高いでしょう。 

 

 

 

 

③　牛にゅうと　ヨーグルトの　ねだんの　ちがいは　何円でしょう。 

答え 

なん 

ぎゅう 

たか 

もの 

牛にゅう 

プリン 

ヨーグルト 

ねだん 

72円 

95円 

54円 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

１　花だんに　赤い　花が　38本， 白い　花が　60本　さいています。  

 

①　つぎの　　　　に　あてはまる　数と　　　　に　あてはまる　

ことばを　書きましょう。　　　には　「おおい」か　「すくない」

かを　 書きましょう。 

 

　　さいている　赤い　花の　数は　さいている　白い　花の　数よ

り　　　　本　　　　。 

 

 

 

 

②　黄色い　花は　白い　花より　11本　多く　さいています。 黄

色い　花は　何本　さいているでしょう。 しきと　答えを　書き

ましょう。 

 

 

 

 

③　黄色い　花は　赤い　花より　何本　多く　さいているでしょう。  

しきと　答えを　書きましょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず 

き いろ 

なん 

か 
ア 

ア 

イ 

イ 

イ 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

２　右の　ひょうの　ような　ねだんの 

　あめと　チョコレートと　ガムが　あ 

　ります。 

 

①　あめは　チョコレートより　何円 

　やすいでしょう。 

 

 

 

 

②　ガムは　チョコレートより　何円　高いでしょう。 

 

 

 

 

③　あめと　ガムの　ねだんの　ちがいは　何円でしょう。 

答え 

なん 

たか 

もの 

あめ 

チョコレート 

ガム 

ねだん 

51円 

63円 

89円 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

５人の　算数の　テストの　点を　ひょうに　しました。 ５人の　

点は　つぎの　ように　なって　います。 みな子さんの　点は　まさ

しさんより　５点　ひくいそうです。 

 

 

 

 

①　たけしさんの　点は　あゆみさんより 

　何点　ひくいでしょう。 

 

②　まいさんの　点は　あゆみさんより　 

　何点　高いでしょう。 

 

③　みな子さんの　点は　何点でしょう。 しきと　答えを　書きま

しょう。 

 

 

 

 

④　いちばん　高い　点と　ひくい　点の　ちがいは　何点でしょう。 

 

 

 

 

⑤　たけしさんが　あゆみさんより　高い　点に　なるには　あと　

何点　多く　とれば　いいでしょう。 

しき 答え 

なん 

たか 

答え 

おお 

たけしさん 

78点 

あゆみさん 

84点 

まいさん 

89点 

まさしさん 

92点 

みな子さん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／5算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

さやかさんは　シールを　50まい　もって　います。 なお子さん

の　シールの　数は　さやかさんより　20まい　少ないです。 とも

みさんの　シールの　数は　さやかさんより　10まい　多いです。 

つぎの　①から　⑤のうち　正しい　ものには　○　まちがって　

いるものには　×を　書きましょう。 

 

①　さやかさんは　なお子さんより　たくさんの　 

　シールを　もっている。 

 

 

②　さやかさんは　ともみさんより　たくさんの　 

　シールを　もっている。 

 

 

③　ともみさんは　３人の　中で　いちばん　多く　 

　シールを　もっている。 

 

 

④　なお子さんは　70まいの　シールを　もっている。 

 

 

 

⑤　ともみさんは　なお子さんより　10まい　多く　 

　シールを　もっている。 

おお 

か 

かず 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／5算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい③

 さやかさんは　シールを　10まい　もって　います。 なお子さん

の　シールの　数は　さやかさんより　2まい　多いです。 ともみさ

んの　シールの　数は　さやかさんより　５まい　多いです。 

つぎの　①から　⑤のうち　正しい　ものには　○　まちがって　

いるものには　×を　書きましょう。 

 

①　さやかさんは　なお子さんより　たくさんの　 

　シールを　もっている。 

 

 

②　さやかさんは　ともみさんより　３まい　多く　 

　シールを　もっている。 

 

 

③　ともみさんは　３人の　中で　いちばん　多く　 

　シールを　もっている。 

 

 

④　なお子さんは　８まいの　シールを　もっている。 

 

 

 

⑤　ともみさんは　なお子さんより　３まい　多く　 

　シールを　もっている。 

おお 

か 

かず 

答え 




